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II Commissione permanente 

 

Prot. n. 5392       Perugia, 30 giugno 2010 
RM/SR 

 

 

OGGETTO : Convocazione II Commissione Consiliare permanente – 
MERCOLEDI’ 7 LUGLIO 2010 – ORE 10.00 – Sala 
Trasimeno. 

 

AI COMPONENTI  
DELLA II COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE 
(Rosi Maria, Barberini Luca, Brutti 
Paolo, Carpinelli Roberto, De Sio 
Alfredo, Goracci Orfeo, Mantovani 
Massimo, Nevi Raffaele, Smacchi 
Andrea) 
 
AL PRESIDENTE  
DELLA GIUNTA REGIONALE 
 
AL PRESIDENTE  
DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 
AI COMPONENTI  
LA GIUNTA REGIONALE 
 
A TUTTI I CONSIGLIERI REGIONALI 
 
LORO SEDI 

 

 La II Commissione Consiliare permanente è convocata in data 
MERCOLEDI’ 7 LUGLIO 2010 – ORE 10.00 – Sala Trasimeno – con il 
seguente calendario dei lavori: 

 

- Approvazione processo verbale seduta precedente; 

- Comunicazioni del Presidente; 
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ore 10:  

1) ATTO N. 2 – Disegno di legge di iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: “Modificazioni della legge regionale 27.1.2010, n. 5 
(Disciplina delle modalità di vigilanza e controllo su opere e costruzioni di 
zone sismiche)”. 
ATTO N. 44 – Proposta di legge di iniziativa del Consigliere Monni, 
concernente: “Modificazione della legge regionale 27.1.2010, n. 5 
(Disciplina delle modalità di vigilanza e controllo su opere e costruzioni in 
zone sismiche”. 

 
2)  ATTO N. 40 – INTERROGAZIONE  (presentata con richiesta di 

risposta in sede di Commissione con procedura ordinaria) del 
Consigliere Chiacchieroni, concernente: "Necessità di rivalutazione della 
figura e del ruolo del geometra nelle attività di ricostruzione e 
ristrutturazione in zona sismica". 
 

 
E’ invitato a partecipare l’Assessore Vinti in merito ai punti 1) e 2)   ed in merito 
all’ordine del giorno del Consiglio regionale approvato con delib. n. 2 del 10 giugno 
2010, in cui si invitano le Commissioni ad approfondire le azioni strategiche del 
programma di governo.  
 
E’ invitato a partecipare il proponente dell’atto n. 44, Consigliere Monni. 
 
 
ore 11,00: 
 
3) ATTO N. 9 – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di 

risposta in sede di Commissione con procedura ordinaria) del 
Consigliere Chiacchieroni, concernente: “Crisi della suinicoltura umbra – 
Intendimenti della Giunta regionale finalizzati alla promozione dello 
sviluppo del settore, nonché all'adozione di un Piano zootecnico 
regionale”. 

 
4) ATTO N. 11 – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di 

risposta in sede di Commissione con procedura ordinaria) del 
Consigliere Chiacchieroni, concernente: “Intendimenti della Giunta 
regionale ai fini della realizzazione della convergenza in un unico soggetto 
di realtà quali l'AGEA (Agenzia per le erogazioni in agricoltura), 
l'A.R.U.S.I.A. (Agenzia regionale umbra per lo sviluppo e l'innovazione in 
agricoltura) ed il Parco tecnologico agroalimentare dell'Umbria.” 
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E’ invitato a partecipare l’Assessore Cecchini in merito al punto  3) e 4)  ed in merito 
all’ordine del giorno del Consiglio regionale approvato con delib. n. 2 del 10 giugno 
2010, in cui si invitano le Commissioni ad approfondire le azioni strategiche del 
programma di governo.  
 
ore 12,30: 
 
6) Audizione con gli ordini professionali degli Ingegneri, Architetti, Geologi e 
Geometri, sulle problematiche emerse in relazione alle nuove norme relative alla 
ricostruzione in zone sismiche nonché alle competenze e profilo professionale 
delle figure coinvolte. 
 
 

Distinti saluti. 
 
 
 

D’ORDINE DEL PRESIDENTE 
La Responsabile della Sezione 
Assistenza alle Commissioni 

Rosanna Montanucci 
 
 
 
 
 
 

 


